УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Зеньковского сельсовета на 2024 год
Администрация Зеньковского сельсовета Константиновского района Амурской области сообщает, что в соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 25.06.2021 г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 1 октября по 1 ноября 2023 года проводится общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Зеньковского сельсовета на 2024 год (далее – проект программы профилактики).
В целях общественного обсуждения проект программы профилактики размещен на официальном сайте Зеньковского сельсовета  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://зеньковский.рф в разделе «Муниципальный контроль».
Предложения принимаются с 1 октября по 1 ноября 2023 года. Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются администрацией Зеньковского сельсовета. По каждому предложению формируется мотивированная позиция об их учете (в том числе частичном) или об их отклонении.
Результаты общественного обсуждения (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или об их отклонении) размещаются на официальном сайте администрации Зеньковского сельсовета в сети "Интернет".
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
Почтовым отправлением: 676990, Амурская область, Константиновский район, с.Зеньковка, ул.Советская 19/2.
Нарочным: Амурская область, Константиновский район, с.Зеньковка, ул.Советская 19/2.

Письмом на адрес электронной почты: zenkovkaselsovet@rambler.ru
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