


С П Р А В К А
о количестве и характере обращений  граждан, поступивших за 2 полугодие 2021 года в  Администрацию Зеньковского сельсовета
 За  2 полугодие 2021 года в Администрацию Зеньковского сельсовета поступило 130 обращения граждан.  Письменных обращений: - 0. Устных обращений граждан -130. 
Заявления,  поданные  гражданами в администрацию сельского поселения  имели следующие содержания: ремонт и содержание дорог и кюветов в населенных пунктах, освещение улиц, вывоз мусора, оформление   земельных участков и домов, выдача справок  на получение  наследства,  оформление сельскохозяйственных земель, соцобеспечение и социальная защита, приватизация квартир, инициативное бюджетирование  и многие другие  вопросы.
Итоги рассмотрения обращений граждан   за  2 полугодие 2021 года.
[bookmark: _GoBack] В администрацию сельского поселения поступило всего   130 обращений граждан. 
Все обращения граждан рассмотрены на основании закона от 2 мая 2005 года « 59-ФЗ « О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», рассмотрены все  вопросы и приняты положительные решения. 
Среди обращений граждан наиболее актуальные вопросы:
- по инициативному бюджетированию -  88
-по соцобеспечению и социальной защите населения –35 ( составлены акты обследования жилищно-бытовых условий, акты социально-бытовых условий инвалидов, выданы справки о составе семьи малообеспеченным гражданам имеющим несовершеннолетних детей, выданы копии архивных документов, подтверждающих право на владение землёй и др.)
-по вывозу мусора - 7
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