Вниманию природопользователей!
[bookmark: _GoBack]Юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие на территории Амурской области, Еврейской автономной области, Хабаровского края  деятельность в области образования, обработки, утилизации, обезвреживания, размещения отходов производства и потребления, обязаны представить в Приамурское межрегиональное управление Росприроднадзора в срок до 01.02.2023 отчетность за 2022 год по форме №2-ТП(отходы) «Сведения об образовании, обработке, утилизации, обезвреживании, размещении отходов производства и потребления» в соответствии с приказом Федеральной службы государственной статистики от 09.10.2020 № 627  «Об утверждении формы федерального статистического наблюдения с указаниями по ее заполнению для организации Федеральной службой по надзору в сфере природопользования федерального статистического наблюдения за отходами производства и потребления» (Приказ с формой №2-ТП(отходы) и указаниями по ее заполнению прилагается).
Отчетность по форме №2-ТП(отходы) от природопользователей принимается в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, сформированного путем использования электронных сервисов, через веб-портал приема отчетности Росприроднадзора «Личный кабинет» по адресу: https://lk.rpn.gov.ru/#/. 

Форму федерального статистического наблюдения № 2-ТП (отходы) «Сведения об образовании, обработке, утилизации, обезвреживании, размещении отходов производства и потребления» (далее - форма) предоставляют юридические лица и физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (индивидуальные предприниматели), осуществляющие деятельность в области обращения с отходами производства и потребления, региональные операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами, операторы по обращению с твердыми коммунальными отходами.
Юридические лица и индивидуальные предприниматели, не относящиеся к субъектам малого и среднего предпринимательства, обследуются в сплошном порядке.
Форму не предоставляют юридические лица и индивидуальные предприниматели, относящиеся к субъектам малого и среднего предпринимательства, у которых образуются только твердые коммунальные отходы массой менее 0,1 тонны, заключившие договор с региональным оператором и не осуществляющие деятельность в области обращения с отходами производства и потребления (обработку, утилизацию, обезвреживание, размещение отходов).


За справками по заполнению формы обращаться: 

Амурская область: Чугайнов Дмитрий Павлович – тел. (4162)51-65-77,
e-mail: rpn28@rpn.gov.ru 
Еврейская автономная область: Левченко Анастасия Петровна,
Кукшинова Оксана Сергеевна - тел. (42622)4-67-29, e-mail: rpn79@rpn.gov.ru 
Хабаровский край: Лескова Людмила Петровна – тел. (4212) 56-39-04,
e-mail: L.Leskova@drpn-dfo.ru


